

REDAKCE ZRCADLA PŘEJE SVÝM ČTENÁŘŮM  
ÚSPĚŠNÝ NOVÝ ROK 2019

# ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 13 číslo 1 úterý 8. ledna 2019 ZDARMA / předplatné 15 Kč

## První mimínko blanenského okresu

Více na str. 3



Foto Jaroslav Oldřich

**ČTĚTE  
KAŽDÝ DEN  
ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
zrcadlo.net**

### První pokus o vraždu letošního roku v kraji se odehrál v Blansku

**BLANSKO** - Vyhrožování plynovou pistolí, následně nožem a sekerou. Tak se vyhroutil spor při užívání pyrotechniky několik minut po půlnoci v Blansku. Poškozenému po slovní rozepři kolem odpalování zábavné pyrotechniky vyhrožoval plynovou pistolí třiatřicetiletý muž, který po krátkém fyzickém kontaktu zmizel k blízkým garážím.

„Vzápětí na scénu přišel jeho sedmapadesátiletý příbuzný, který osmdvacetiletého muže ohrožoval nožem a sekerou. Poškozenému se naštěstí ránu sekerou do hlavy podařilo vykřýt rukou a utrpěl jen lehčí zranění. Oba podezřelí na místě zadrželi blanenští policisté, po nezbytých úkonech pak agresori skončili v cele,“ popsal dění na místě policejní mluvčí Pavel Šváb.

Mladší z agresorů bude čelit ve zkráceném přípravném řízení podezření z přečinů výtržnictví a nebezpečné vyhrožování, za což mu hrozí až tříletý pobyt ve vězení. Starší se zodpovídá ze zvlášť závažného zločinu vraždy ve stádiu pokusu, za který může skončit ve vězení až na dvacet let. (hrr)

**ZRCADLO JE  
ZDARMA  
na našich  
odběrných místech.**

## Navštívil cizí chatu

**REGION** - Na Nový rok v odpoledních hodinách se rozhodla majitelka rekreační chaty v Jedovnicích zkontrolovat svůj sezonní příbytek. Po příchodu na místo zjistila, že měla zřejmě nezvanou návštěvu. Povšimla si vypáčené okenice a okna chaty, proto ihned zavolala na linku 158. Přivolání policisté společně s majitelkou zjistili na místě, že nezvaný host chatu prohlédl a nalezenými klíči se dostal také do sklepních prostor. Kromě dřeva, které zde našel v dřevníku, a s kterým si následně zatopil v krbu, nic dalšího neodcizil. Svým jednáním způsobil majitelce chaty škodu v celkové výši devět set korun. Policisté věc nadále šetří pro podezření přečinů porušování domovní svobody a krádeže. **(hrr), foto Policie ČR**



## Muž zalarmoval policii poté, co se cestou z hospody ztratil v lese

**BLANSKO** - Třiačtyřicetiletý muž volal ve čtvrtek krátce před osmnáctou hodinou na linku 158 s tím, že se ztratil v lese a netuší, kde je. K popisu uvedl pouze to, že si chtěl zkrátit cestu lesem z Hořic ke Starému Blansku. Uvedl, že je mu hrozná zima a sedí u nějakého potoka, do kterého spadnul. Do pátrání v terénu se ihned pustila městská a státní policie společně s psůvodem.

Policisté zjistili, že podle mapy mezi Hořicemi a Starým Blanskem protékají celkem tři potoky. Dva ze tří hlídky následně prošly, ale ani u jednoho oznamovatele nenašly. Při přejezdu k poslednímu potoku krátce po jednadvacáté hodině jim opětovně volal ztracený muž, že jej našel u jeho kamarád.

„Poté, co se policisté s oznamovatelem sešli a zjistili, že celý incident se obešel bez zranění, je o celé situaci poučili. Ten jim s omluvou přislíbil, že už si příště cestu lesem v noci krátit nebude,“ popsala šťastný konec policejní mluvčí Lenka Koryťáková. **(hrr)**

# Hasiči se na Štědrý den a Silvestra řádně zapotili

**REGION** - Hasiči v Jihomoravském kraji na Štědrý den vyjeli celkem k sedmadvaceti událostem. Po půlnoci pak zasahovali u dalších čtyř. Celkem se v našem kraji zranilo deset osob. Hořel pouze jeden adventní věnec, který uhasili obyvatelé bytu před příjezdem hasičů.

V blanenském okrese vyjeli hasiči podle mluvčího Jana Dvořáka ve čtyřech případech. Nejprve vyjžděli do Kunštátu, kde jiskřil transformátor v ulici Za Školou. Následovalo odstranění nejprve jednoho a poté dalších dvou spadlých stromů na silnici v Sychotíně. Štědrý den uzavřeli hasiči v našem okrese krátce před půl devátou večerní v Mánesově ulici v Boskovicích, kde prováděli kontrolní měření v bytovém domě kvůli podezření na únik plynu.

Během poslední noci roku loňského roku hasiči zaznamenali výrazný nárůst výjezdů. Ještě před půlnoci hořel rodinný dům na Hodonínsku. Po půlnoci pak likvidovali hlavně požáry porostů, odpadu a kontejnerů.

„Porovnáme-li poslední Silvestr s těmi předcházejícími, zjistíme, že došlo k nárůstu počtu událostí. Zatímco uplynulý rok jsme vyjžděli ke čtrnácti událostem, z toho k šesti požárům. Letos jsme zaznamenali třicet výjezdů, z toho sedmáct požárů,“ zhodnotil mluvčí hasičů Jaroslav Mikoška.



První letošní zásah absolvovali hasiči už tři minuty po půlnoci a jednalo se o požár tujy v Brně-Židonicích. Zajímavostí je, že během prvních 30 minut roku 2019 vyjely jednotky hned ke čtyřem požárům tujy, a to nejen v Brně, ale také na Blansku a Hodonínsku.

„Po půlnoci jsme likvidovali právě především požáry porostů, odpadu a kontejnerů. Nezaznamenali jsme žádný požár s větší škodou ani zraněním. Nejčastěji jsme zasahovali v okresech Brno-město a Brno-venkov,“ doplnil Jaroslav Mikoška. **Radim Hruška**

**Ilustrační foto HZS JmK**

## Za Tříkrálovou sbírku chce charita koupit auto pro hospic

**REGION** - Už osmnáctý rok mohou lidé potkávat u svých dveří a v ulicích skupinky tří králů.

Od prvního do čtrnáctého ledna vysílá Oblastní charita Blansko do vesnic a měst na Blansku a Boskovicku více než čtyři sta skupinek tříkrálových koledníků.

Tradičně chodí od domu k domu, žádají lidi o dar do zapečetěné pokladničky, zpívají typickou koledu, obdarovávají lidi cukřem a tomu, kdo má zájem, napíší na vstupní dveře domu tříkrálové požehnaní.

„Od svých počátků se sbírka postupně rozšiřovala, v současnosti chodí koledníci už v podstatě ve všech obcích a městech v blanenském okrese, za což jim patří velké díky. Hodně se na sbírce podílejí také skauti,“ říká koordinátorka sbírky Marie Sedláková.

Zatímco na vesnicích jsou už lidé

na koledování zvyklí, těší se na ně a koledníci se většinou hlásí sami, ve městech koledníci chybí.

Hlavně v Blansku a v Boskovicích není dost skupinek na to, aby pokryly všechny domácnosti. Proto bychom byli rádi, kdyby se nám přihlásilo v těchto městech více případných dobrovolníků.

Peníze z pokladniček využije Oblastní charita Blansko na pomoc konkrétním zařízením a projektům, které pomáhají lidem v nouzi v blanenském regionu.

V Tříkrálové sbírce v roce 2018 získali tříkráloví koledníci více než dva miliony korun.

Tyto peníze charita použila na bezbariérovou úpravu budovy komunitního centra v Doubravici nad Svítavou, na nákup postelí do azylových domů pro matky s dětmi v Blansku i v Boskovicích a do noclehárny pro

muže. Peníze posloužily také na podporu humanitární pomoci v celém blanenském okrese.

„Za následující tříkrálovou sbírku bychom chtěli koupit auto pro Mobilní hospic svatého Martina, podpořit matky s dětmi v nouzi, pomoci seniorům a zdravotně postiženým a podpořit Charitní záchrannou síť - pomoc nejpotřebnějším v regionu,“ doplňuje Marie Sedláková.

Děkujeme dárcům za štědrost, koledníkům za ochotu a odvahu koledovat a také úřadům, které nám zapečetují a po sbírce rozpečetují pokladničky.

Ke sbírce pořádá charita doprovodné akce, koncerty, filmy, divadla.

Jejich aktuální seznam najdete zájemci na internetových stránkách [www.blansko.charita.cz](http://www.blansko.charita.cz) nebo na facebooku Oblastní charity Blansko.

**Vladěna Jarůšková**

## Nové projekty podpoří osoby se závažným duševním onemocněním

REGION - Organizace Práh jižní Morava zajišťuje služby pro blanenské občany s duševním onemocněním již od roku 2015. Terénní tým Blanensko připravuje od dubna 2019 realizaci dvou nových projektů.

Projekt nazvaný „Zvládneme to“, který je realizovaný díky podpoře MAS Moravský kras, se zaměřuje na podporu mladých lidí s psychickým onemocněním ve věku 15–25 let a pomáhá jim při zvládnání školy nebo při hledání práce.

Druhý projekt „Tým včasné intervence“, realizovaný ve spolupráci s Národním ústavem duševního zdraví, bude zaměřený na multidisciplinární podporu lidí s první atakou schizofrenie. Na Blanensku tak přibude nový tým ve složení psychiatr, psycholog, psychiatrická sestra a sociální pracovník. Projekt by měl výzkumně prokázat důležitost včasné intervence u lidí v začátku nemoci. Když těmto lidem bude poskytnuta podpora včas, tak se z nich nemusí stát chroničtí pacienti.

Organizace Práh jižní Morava Nejdříve již dříve na Blanensku realizovala několik menších projektů se zaměřením na propagaci služby v terénu. Mezi významné projekty lze zařadit vybudování metodického centra pro lidi s duševním onemocněním a jejich rodiny přímo v Blansku a bydlení pro osoby s duševním onemocněním v rámci projektu „Dobří sousedé jsou také na Blanensku.“ Snahou organizace je podporovat zaměstnávání osob s duševním onemocněním a pomáhat jim k návratu na trh práce.

Práh jižní Morava děkuje touto cestou za podporu a spolupráci především Městskému úřadu Blansko, Městskému úřadu Boskovice, Úřadu práce, Společnosti Podané ruce, Oblastní charitě Blansko a mnoha dalším, se kterými společně pomáhá lidem, kteří to potřebují. (zpr)

# Prvním miminkem regionu je Eliška Grulichová

**BOSKOVICE** - Prvním miminkem narozeným v boskovické nemocnici v letošním roce je Eliška Grulichová z Boskovic.

Narodila se mamince Andree Kovaříkové prvního ledna v 0:37 hodin.

Holčička vážila 3 160 gramů a měřila jednapadesát centimetrů.

Eliška přišla v boskovické porodnici na svět prvního ledna jako jediné miminko.

V loňském roce se v boskovické

nemocnici narodilo celkem 891 dětí, z toho 19,8 procent takzvaným císařským řezem (průměr v České republice je 22 %). Na Silvestra 2018 se narodili dvě děti.

Text a foto Jaroslav Oldřich



## ŘÁDKOVÁ INZERCE

**Prodám štěňata NO s PP.** Rodiče RTG neg. Vlkošedé fenky a celočerný pejsek. Očkování, odčervení, tetování. Vhodní na výcvik i do rodiny. Odběr ihned. **Tel.: 734 806 089**

**Prodám kombinovaný sporák /** plyn, el./ s digitálním nastavením horkovzdušné trouby zn. ROMO. Velmi zachovalý stav, cena 1 000 Kč. **Tel.: 731 577 455**

**Vyměním byt 2+1 v osobním vlastnictví** po celkové rekonstrukci /zvýšené přízemí/ za družstevní byt 3+1 /zvýšené přízemí/ v Boskovících. **Tel.: 775 991 148**

**Výběrové řízení na funkci VEDOUcí AUTOKEMPU Olšovec s.r.o.**

**Rada městyse Jedovnice ve funkci zřizovatele společnosti Olšovec s.r.o. vyhláší výběrové řízení na obsazení místa vedoucí autokempu Olšovec s.r.o. v Jedovnicích.**

Celé znění výběrového řízení na [www.jedovnice.cz](http://www.jedovnice.cz) a na úřední desce městysu Jedovnice.

**Lhůta pro podání písemné přihlášky:**

**pátek 18.01.2019 do 11:00 hod.**

**INZERCE**

telefon:  
**774 408 399**

e-mail:  
**inzerce@zrcadlo.net**

**Soukromá  
rádková  
inzerce je  
ZDARMA.**

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail **radim@bbnsro.info.**

# Turisté se na silvestrovský pochod Skály 2018 vydali už podesáté

**SUCHÝ** - K nejvyššímu bodu Draňanské vrchoviny, k chatě na Skalách dorazilo přes dvě stovky účastníků Silvestrovského pochodu - tentokrát již desátého ročníku.

Ten se těší stále větší oblibě. Jeho smyslem je především setkávání lidí z okolních obcí. Ti vyrazí v danou hodinu ze svých vesnic.

Některé z obcí se v určitém lesním úseku k sobě připojují a dále pokračují společně. Jako třeba turisté ze Suchého, Žďárné, Valchova, Protivanova.

Tentokrát bylo, kromě stálých účastníků jako je Benešov zaznamenáno několik výletníků z Malého Hradiska či Bukové atd.

K pochodu neodmyslitelně patří

také několik občerstvovacích zastavení. Vše vrcholí na Skalách opékáním párků, zápisem do knihy návštěvníků s přáním všeho nejlepšího do nového roku.

K dispozici je svažené víno, horký čaj, jež zajišťuje pod bedlivým dohledem paní starostky B. Krénarové obec Protivanov.

Jubilejnímu vydařenému desátému ročníku přálo počasí. Tentokrát zalité sluncem s teplotami těsně nad bodem mrazu.

Protáhnout kosti, proslápnout boty, popřát si se všemi do nadcházejícího roku a zažít tu správnou silvestrovskou atmosféru můžete i vy. Stačí jen příště vyrazit s námi.

**Text a foto Vladimír Ševčík**



## Vánoce v Azylových domech? Tentokrát i s dárky

**REGION** - Setkání s rodinou, domov, kapr, salát, ozdobený stromek, dárky, rozzářené dětské oči. Všechno, co pro nás symbolizuje Vánoce, dětem a jejich maminkám v Azylových domech dát nemůžeme, přesto se pracovnice Azylových domů Oblastní charity Blansko snaží svým klientkám klasické vánoční svátky co nejvíc přiblížit. V loňském roce díky dárcům i se vším, co si děti přejí.

„Blanenské Mateřské centrum Paleček vymyslelo akci Strom splněných přání. Společně s maminkami z Azylového domu v Blansku jsme sepsali, co by děti chtěli k Vánocům a Paleček to vyvěsil na svém Facebooku. A přání si lidé v podstatě hned ro-

zebrali,“ popisuje vedoucí Azylového domu Lenka Šebelová.

Všechny děti z Azylového domu tak našly pod stromečkem to, co si opravdu přejí.

„Jsme moc rádi, že nám Paleček Strom splněných přání nabídl. Nemáme finanční možnosti na to, abychom dětem kupovali dárky. Tak je to pro nás možnost, jak jim udělat ty pravé Vánoce,“ říká Lenka Šebelová.

V blanenském Azylovém domě se snaží navodit vánoční atmosféru i matkám. Společně pečou vánoční cukroví, a pokud maminky chtějí, sejdou se i na Štědrý den.

„Povečeříme a pak jdeme všichni společně ke stromečku,“ dodává ve-

doucí Azylového domu. Strom jim stejně jako Betany Boskovice v letošním roce věnuje ŠLP Křtiny. Také v Azylovém domě v Boskovicích měly letos děti pod stromečkem dárky.

„Díky jedné paní z Brněnska jsme pro děti získali dárky v rámci akce Krabice od bot. Předali jsme seznam dětí a věk a lidé krabice pak plní dárky podle toho, co si myslí, že je pro dané dítě vhodné. My sami jsme nevěděli, co v krabicích je, rozbaliли jsme je až pod stromečkem,“ informuje vedoucí boskovického Azylového domu Jana Augustinová.

Také v této službě se snaží pro svoje klientky zajistit co nejvíce klasické

vánoční svátky. „Každá matka ve své bytové jednotce povečeří s dětmi a pak jdeme všichni společně ke stromečku, který děti s naší pracovníci předtím ozdobili,“ doplňuje Jana Augustinová.

V letošním roce plní dětské sny také zaměstnanci blanenské firmy Synthon. Podle seznamu si vybírají z Azylových domů v Blansku a v Boskovicích konkrétní dítě, kterému koupí a zabalí pod stromeček dárek. Maminky pak firma Synthon obdaruje kosmetickými balíčky. Děkujeme všem, kteří dělají dětem i maminkám v Azylových domech Oblastní charity Blansko šťastné Vánoce.

**Vladěna Jarůšková**

# Řidiči popili alkohol, a poté usedli za volant, následovaly havárie

**REGION** - Hned dvě nehody pod vlivem alkoholu během jedné noci museli šetřit blanenští policisté.

V prvním případě krátce po desáté hodině večer, nasedla u vlakového nádraží v Letovicích do osobního vozidla VW Passat alkoholem posilněná osmatřicetiletá žena. Poté se vydala směrem na Kladoruby. Při výjezdu z kruhového objezdu u Masarykova náměstí, však nezvládla v důsledku své podnapilosti řízení a najela do protisměru. Zde se střetla s protijedoucím vozidlem Suzuki Jimny, které řídila jednačtyřicetiletá žena.

„Na neštěstí to odnesly pouze plechy a obě řidičky tak vyvázly bez zranění. Policisté provedli dechové zkoušky u obou žen. Poškozená žena měla dechovou zkoušku negativní. Řidiče, která nehodu způsobila, byla naměřeno 2,66 promile alkoholu v dechu. Celková škoda na osobních automobilech vznikla za nejméně sto dvacet tisíc korun,“ popsala policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

Hned po půlnoci ten samý den došlo v Jedovnicích k další dopravní nehodě, kdy řídil devatenáctiletý řidič osobní motorové vozidlo Škoda Fabia.

Také on nezvládl řízení pod vlivem alkoholu a se svým vozem sjel ze sil-

nice svou přední částí přímo do potoka.

„Zde se snažil se skoro stejně starým spolujezdcem zhruba tři hodiny dostat vůz zpátky na silnici. Jelikož ucítil zápach vytékající nafty, nakonec nahlásil věc na linku 112 s tím, že došlo k úniku kapalin do potoka a potřebuje pomoc od hasičů. HZS se dostavila na místo, hned poté byla vyžádána k šetření dopravní nehody také hlídka PČR,“ přidala podrobnosti Koryťáková.

Policisté podrobili řidiče dechové orientační zkoušce s výsledkem 1,34 promile alkoholu v dechu. Řidič trval na tom, že alkohol před jízdou nepožil, že si prý dal až po nehodě půl litru piva a jednoho panáka rumu. Poté se podrobil vyšetření v nemocnici, které prokáže, zda opravdu požil alkohol až po nehodě.

„Provedenou kontrolou policisty bylo zjištěno, že řidič byl již za takový čin, ohrožení pod vlivem návykové látky jednou trestán. Celková škoda na vozidle byla vyčíslena zhruba na třicet tisíc korun,“ dodala policejní mluvčí.

Oba dva řidiči jsou nyní podezřelí z přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky.

**Radim Hruška**  
Foto Policie ČR



## Tenisté v zimě nezahálají



Tenisté v Boskovcích nezahálají ani ke konci minulého roku. Členové LTC Velen Boskovice totiž uspořádali dva turnaje a důstojně se tak rozloučili s uplynulou sezónou.

**Foto Jaroslav Oldřich**

Orel jednota Boskovice  
a senátorka Jaromíra Vítková  
srdečně zvou na

KARDINÁL TOMÁŠ ŠPIDLÍK  
1918-2011

**PRVNÍ  
VZPOMÍNKOVÉ  
SETKÁNÍ**  
k 100. výročí narození  
**TOMÁŠE  
KARDINÁLA  
ŠPIDLÍKA**

- představení nového fotoalba s citáty Tomáše Špidlíka
- ukázka z videa „Krásné slovo otce Špidlíka“
- informace o aktivitách připravených v rámci oslav v Boskovcích, v Praze a na Velehradě v průběhu roku 2019
- hudební vystoupení
- výstavka fotografií, dopisů, textů a plakátů

**neděle 13. 1. 2019 v 15.00**  
Muzeum regionu Boskovicka Hradní 1, Boskovice

# Šok: Žena při procházce v lese našla granát a odnesla si ho domů

**ŠEBETOV** - Čtyřicetiletá žena v Šebetově při procházce v lese zakopala o německý dělostřelecký granát. Místo, aby nebezpečný nález nechala na místě a oznámila ho na policii, se rozhodla si munici odnést domů. Více rozumu měl její otec, který ihned informoval policii.

„Žena při výstupu do kopce, v místě zvané u Barborky, zakopala o kovový předmět připomínající gra-

nát. Zřejmě si neuvědomila nebezpečí následků, ke kterým by v případě neopatrné manipulace mohlo dojít a nalezenou municí si odnesla domů. Tam se zodpovědněji zachoval její otec, který municí uložil na pole v dostatečné vzdálenosti od domu a celou věc ihned oznámil na Obvodní oddělení policie Boskovic,“ popsala policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

Na místo se následně dostavil py-

rotechnik, který konstatoval, že se jedná o německý dělostřelecký granát ráže 37 mm. Nalezenou municí pak zajistil a odvezl k odborné likvidaci. Policisté poté mladou ženu poučili, jak se má příště zachovat.

„V případě nálezů munice je vhodné dodržet určitý postup, aby se minimalizovalo nebezpečí, protože i desítky let staré náboje a granáty mohou při neopatrné manipulaci explodovat.

V blízkosti nálezů je vhodné umístit dobře viditelné označení a ustoupit do vzdálenosti několika desítek až stovek metrů. Teprve poté zavolejte na linku 158 a sdělte své jméno a příjmení, co jste našli a co nejpřesněji lokalizujete místo, kde se nacházíte. Zůstaňte na místě do příjezdu policistů a k označenému místu nikoho nepouštějte,“ poradila policejní mluvčí.

**Radim Hruška**



Boskovičtí turisté již tradičně zakončili turistickou sezónu den před Silvestrem. Celkem dvacet odvážlivců absolvovalo patnáct kilometrů ve studeném dešti, ale byli odměněni „uzeným pohlažením“ v občerstvení U křížku na Suchým.

**Foto Jaroslav Oldřich**

## Již druhý sociální automobil bude jezdit v Blansku

**BLANSKO** - Nový vůz značky Renault Master slavnostně převzali v pondělí 17. prosince 2018 zástupci Senior centra Blansko.

Předání proběhlo za účasti zástupců dané organizace a poděbradské reklamní agentury Kompakt, která tento projekt zajišťuje. Vozidlo budou zaměstnanci zařízení využívat pro přepravu svých klientů a při dalších aktivitách.

Príspevková organizace, která poskytuje ubytování a péči seniorům, obdržela svůj první vůz v rámci projektu Sociální automobil. Projekt funguje po vzoru evropských měst již 20 let, za tu dobu Kompakt předal v České republice na stovky automobilů. Pro Senior centrum jde v celkovém pořadí již o 765. vůz. V rámci tohoto projektu pak bylo v Blansku předáno druhé vozidlo.

„Myšlenka pomáhat lidem, kteří nemají stejnou startovní čáru jako my, není nijak nová, tyto projekty fungují ve vyspělé Evropě velmi dobře. Proto jsme se rozhodli, že i my pomůžeme organizacím, které svou činnost zaměřily na výchovu, vzdělání, rehabilitaci a integraci



zdravotně, mentálně či jinak hendikepovaných lidí. Snažíme se o zdokonalení vozového parku v těchto ústavech a zařízeních. Právě ten totiž bývá ve velmi špatném stavu a

sehnat vůz splňující standardy pro přepravu nemocných není v dnešní době pro tyto organizace vůbec jednoduché,“ uvádí Miroslav Káninský, jednatel společnosti Kompakt.

Jedním z poslání domova pro seniory v Blansku, kam dorazila nová osobní dodávka, je podporovat své klienty v soběstačnosti, předcházet jejich osamění a nabídnout jim možnost důstojného dožití.

„Vůz, který jsme doposud používali, už není v ideálním technickém stavu, dokonce je starší než naše centrum samotné. Získání nového automobilu je pro nás velmi významnou pomocí pro zkvalitnění života našich klientů. Velice děkujeme společnosti Kompakt i všem sponzorům, kteří se na tomto projektu podíleli. Vozidlo budeme využívat především pro přepravu k lékaři, za rodinnými příslušníky a známými, do kostela, ale i pro vyřízení nutných záležitostí na úřadech atd. Mnoho našich klientů je imobilních, proto bude nutné ještě automobil vybavit plošinou pro vozíčkáře,“ uvedl Bc. Rudolf Krejčíř, ředitel organizace.

Na financování vozu se podílelo asi čtyřicet společností napříč obory od velkých firem až po nejmenší jednotlivce z místních obyvatel i přilehlého okolí.

**Šárka Nosková**

# Polévka se v Boskovicích nalévala již po čtyřiačtyřicáté

**BOSKOVICE** - Jak už se stalo dobrou tradicí, tak i letos se konala na Štědrý den mezi 11. a 12. hodinou před boskovskou radnicí charitativní akce Polévka pro chudé a bohaté, a to již po 24.

Tentokrát ji pořadatelé vařili za přispění lidí ze stacionáře Betany a Emanuel a pro letošek vybrali čoč-

kovou. Novinkou se staly plastové misky a příbory, které byly vyrobeny z materiálů šetrných k životnímu prostředí.

V aktuálním ročníku se vydalo přes 900 porcí a návštěvníci akce věnovali celkem 80.276,- Kč, čímž byl překonán rekord z roku 2015, kdy se vybralo 74.169,- Kč. Za všechny ročníky se

tak již vybralo 975.918,- Kč. Vybraná částka bude stejně jako i v minulých letech použita na dobročinné účely. Akci podpořilo finančním darem město Boskovice a paní senátorka Ing. Jaromíra Vítková, kterou jste mohli zastihnout za výdejním stolem, jak nalévá lidem polévku. Také nemohli chybět skauti z oddílu Nibo-

waka, kteří zapalovali lidem přinesené svíčky a lucerničky betlémským světlem. Koho by nezahřála polévka, mohl si dát něco teplého a ostřejšího u stánku Boskovické palírný. O vánoční atmosféru se postarala dechová hudba Boskověnka a na krátko i sněhová přeháňka.

**Text a foto Monika Šindelková**



# Skupina Anonymních alkoholiků Proměna funguje již sedm let

**BLANSKO** - Alkohol – alkoholik. Slova, která se téměř každého člověka v životě osobně dotknou. Ať už přímo nás osobně nebo prostřednictvím někoho blízkého. Alkohol, jak se správně říká, je totiž opravdu metla lidstva. V České republice v tomto možná hraje svoji roli i jeho snadná dostupnost a nízká cena. Ať jsou ale důvody dostupnosti alkoholu jakékoliv, faktem zůstává, že se jedná o celospolečenský a velký problém. Alkohol totiž ničí nejen lidské zdraví a lidské životy, ale mizí kvůli němu majetek, rozpadají se rodiny, přátelství.

Právě z těchto všech důvodů je velice dobré, že existují skupiny, jež se zabývají pomocí lidem, kteří alkoholovou závislostí trpí. Pojem anonymní alkoholici (AA) již v dnešní době není neznámý. I když v Americe a v jiných státech má tato skupina opravdu obrovské pole působnosti, u nás je teprve v počátcích. Ale už jen to, že je o skupině povědomí rozšířené, je dobrá zpráva. I město Blansko má to štěstí, že zde skupina anonymních alkoholiků vytvořila svoji základnu.

Touto základnou je místnost Oblastní charity na Starém Blansku, kam mohou každou středu od 17.30 hodin přijít všichni, kterým alkohol přináší starosti a problémy. Netýká se to jen samotných alkoholiků, tedy těch lidí, kteří si opravdu přiznají, že mají s alkoholem problém a je čas s tím něco udělat. Na setkání AA mohou

přijít i lidé, kteří si pořád myslí, že mají konzumaci alkoholu pod kontrolou, ale přesto uvnitř cítí neklid, zvědavost. Mohou sem přijít také rodinní příslušníci alkoholiků, tedy osoby blízké.

Kdo se rozhodne otevřít dveře této místnosti a vstoupit do této komunity, ať už z jakýchkoliv pohnutek a důvodů, nemusí mít vůbec žádný strach. Jak už je z názvu patrné, jedná se o skupinu anonymní. Všechno, co se řekne za těmito dveřmi, za těmito dvěma i zůstane. Naprostá anonymita je totiž základním pravidlem této skupiny. Pokud se rozhodnete přijít, věřte, že vás zde vždy přivítá úsměv a otevřená náruč všech, kteří zrovna v místnosti jsou. Nikdo se zde na nikoho ne dívá skrze prsty, nikdo zde nikoho neodsuzuje. Všichni si tykají a oslovují křesťanským jménem. Nic víc totiž není potřeba. Je jedno, jestli jste doktor práv nebo zedník, umělec nebo nezaměstnaný člověk. Tady jsou si všichni rovni.

Nemocnice Blansko přijala pozvání na oslavu Dneska se v místnosti pravidelných setkání AA na Starém Blansku slaví 7 let od založení blanské skupiny Proměna. Nechybí slavnostně prostřený stůl se spoustou dobrot, které nachystali členové sami osobně, a sváteční nálada se zračí v tváři každého přítomného. Na seznamu pozvaných není jen každý, kdo se prostě v ten den rozhodl přijít, ale i osoby z okolních skupin, jako třeba

ze Svitav. Pozvání přijali i místní novináři, kteří taktéž pravidelně a bez nároku na honorář činnost AA Blansko podporují a lidé z Oblastní charity, kteří za symbolickou cenu nabízejí této komunitě zázemí. I my, Nemocnice Blansko, jsme byli na tuto oslavu pozváni. Důvod je jednoduchý – jsme již pět let s touto skupinou v úzké spolupráci. Přesně před pěti lety totiž přišli zakladatelé této skupiny Jirka a Tomáš do Nemocnice Blansko a nabídli svoje služby.

Ani na vteřinu jsme tenkrát nezáváhali. Přesvědčil nás především osobní vzhled Tomáše a Jirky, abstinujících alkoholiků. Tenkrát nám každý povyprávěl až naprosto neuvěřitelný životní příběh, který s námi opravdu začloulal. Když jsme na vlastní oči viděli, co si tito dva lidé opravdu zažili, na jaké dno si sáhli a kým jsou nyní, vlila se nám do žil obrovská naděje. Naděje, že změna je opravdu možná. Umožnili jsme tedy tenkrát příchod členům AA Blansko do nemocnice, konkrétně na lůžková oddělení. Díky osvětě, letáčkům a osobním příchodům členů AA i zdravotníci v nemocnici poznali, že to nejmenší, co je možné udělat, je tuto pomoc zprostředkovat. Že proměna je opravdu možná. Že i kdyby jediný člověk dostal naději změnit svůj život tak, jako Jirka nebo Tomáš, stojí to za to. A to zde již pět let děláme. Předáváme kontakt na skupinu AA lidem, o kterých si myslíme, že by

mohli její pomoci využít. Zní to jako strašně málo, ale pro někoho to může být zásadní životní krok. Vlastně „všechno“. Přijít ke dvěma oblastní charity, zaklepat a vstoupit dovnitř. Nejednomu člověku, alkoholikovi, se tím opravdu změnil život a my v Nemocnici Blansko si ze srdce přejeme, aby tuto možnost využilo a zažilo co nejvíc lidí, kteří s démonem alkoholu bojují.

Jsmo vděční za to, že si nás členové této skupiny našli, přišli k nám, oslovili nás a spolupráci nám nabídli. Je pro nás ohromnou ctí podporovat ty, kteří v čele této skupiny stojí. Lidé, kteří si sáhli na opravdové dno, ale dokázali se z něj sami zvednout. Lidé, kteří sice hodně moc díky alkoholu ztratili, ale právě díky skupině anonymních alkoholiků taky mnoho získali. Získali znovu pocit lidské důstojnosti, smysluplnosti života, když pomáhají a podporují druhé, motivaci vydržet další den bez alkoholu, protože každý další den musí vykonávat svoji „službu“. Slovem služba je označeno všechno, co v rámci skupiny AA dělají pro druhé. Věříme, že alkoholikovi může ze všeho nejvíc pomoci člověk, který ho v prvé řadě neodsoudí, který ho pochopí. Člověk, který zažil na vlastní kůži přesně to, co si v sobě tito zlomení lidé nesou. Je to totiž hlavně osobní a skutečný příklad, že nic není ztracené a že změna je možná.

**Kateřina Ostrá**

## Ve skleníku se „vraždilo“ i vybíralo na charitu

**BOSKOVICE** - V rámci Tříkrálové sbírky pořádala Oblastní charita Blansko, útvar sociálních služeb Betany a Emanuel Boskovice spolu s pracovníky KZMB a herci ochotnického

divadla Boskovice v pátek 4.1.2018 po 19. hodině v zámeckém skleníku divadelní představení Vražda sexem od Joan Shirley.

Na pódiu mohli diváci vidět herecké

umění pod režijním dohledem Jany Řezníčkové, která si i zahrála jednu z vedlejších rolí Evu Štěpánkovou, Lubomíra Slezáka, Alici Fialovou, Martina Kejíka, Hanu Doubkovou,

Vlastimila Blahu nebo v lechtivé roli Jaroslava Šimona. Vstupné bylo dobrovolné a bude použito pro místní charitativní spolek.

**Monika Šindelková**





# Boskovická plavkyně Adriana Horňová bojovala v Plzni

**BOSKOVICE** - Třináctého a šestnáctého prosince loňského roku se zúčastnila mladá plavkyně Střediska volného času Boskovice Adriana Horňová Zimního mistrovství České republiky dorostu a dospělých v Plzni, na kterém bojovali nejlepší plavci České republiky.

V Plzni byl mimo jiné k vidění jeden český rekord zásluhou domácí štafety, jinak se závody nesly ve znamení dorosteneckých rekordů a nejlepších výkonů žactva.

Boskovická Adriana Horňová plavala padesát a sto metrů motýl, padesát metrů znak a dvě stě metrů polohový závod.

Na padesát metrů motýl zaplavala čas 0:30,75 s a tím se kvalifikovala do finále starších dorostenek.

V něm se jí podařilo svůj čas ještě zlepšit a výkonem 0:30,35 s obsadila desáté místo.

**Lubomír Slezák**  
Foto archiv



## Výsledky

### STOLNÍ TENIS

#### Pokračování ze str. 11

...Voráč - Sekanina 3:0 (7, 4, 9), Skoupý 3:0 WO, Příkryl - Svěrák 3:0 (5, 3, 8), Voráč - Křepela 3:0 (5, 8, 6), Skoupý - Sekanina 0:3 (-9, -8, -9), Procházka 3:0 WO, Voráč - Svěrák 3:1 (4, -8, 7, 11), Skoupý - Křepela 3:0 (6, 9, 3).

**SK Kuřim B - KST Kunštát 6:10**, Štourač, Štěpánek - Sojka, Nejedlý 3:0 (7, 10, 11), Šplíchal, Šťastný - Kvičala J., Kvičala D. 0:3 (-6, -7, -8), Šťastný - Kvičala D. 0:3 (-12, -4, -6), Štěpánek - Kvičala J. 0:3 (-4, -7, -3), Doležal - Sojka 3:1 (-4, 7, 7, 5), Šplíchal - Nejedlý 3:2 (-9, 8, -9, 8, 11), Štěpánek - Kvičala D. 1:3 (10, -4, -8, -1), Doležal - Kvičala J. 1:3 (-7, -10, 7, -5), Šplíchal - Sojka 3:0 (8, 10, 4), Šťastný - Nejedlý 1:3 (-13, -7, 6, -6), Doležal - Kvičala D. 0:3 (-9, -10, -8), Šplíchal - Kvičala J. 2:3 (10, -3, -7, 8, -10), Šťastný - Sojka 3:0 (10, 5, 7), Štěpánek - Nejedlý 3:0 (8, 7, 9), Šplíchal - Kvičala D. 0:3 (-10, -9, -9), Šťastný - Kvičala J. 1:3 (-2, -5, 8, -8).

1. Blansko C	11	10	0	1	0	108:50	41
2. Holásky C	11	8	0	3	0	96:58	35
3. Kunštát	11	7	2	2	0	102:76	34
4. Hlubočany B	11	7	2	2	0	101:59	34
5. Tišnov B	11	7	0	4	0	80:73	32
6. Zbraslavce B	11	6	0	5	0	85:63	29
7. Znojmo-Únan. D	11	5	2	4	0	86:92	28
8. Mokrá B	11	3	4	3	1	78:92	23
9. Rájec	11	4	0	7	0	68:93	23
10. Kuřim B	11	2	1	8	0	64:95	18

11. Drnovice	11	1	0	10	0	53:107	14
12. Žďárná	11	0	1	10	0	46:109	12

### RP I

11. kolo: Žďárná B - Rájec B 9:9, Křetín - Letovice 10:2, Velké Opatovice - Rohozec 10:4, Vysočany - Šošůvka B 7:10, Zbraslavce C - Blansko D 1:10.

1. Boskovice	10	7	1	2	0	91:56	32
2. Křetín	10	7	1	2	0	93:55	32
3. V. Opatovice	10	7	1	2	0	88:58	32
4. Vysočany	10	5	2	3	0	86:66	27
5. Rohozec	10	5	1	4	0	74:69	26
6. Šošůvka B	10	5	1	4	0	89:64	26
7. Blansko D	10	5	1	4	0	70:67	26
8. Zbraslavce C	10	4	2	4	0	71:75	24
9. Letovice	10	4	0	6	0	63:74	22
10. Žďárná B	10	0	1	9	0	24:99	11
11. Rájec B	10	0	1	9	0	33:99	11

### RP II

8. kolo: Šošůvka C - Křetín B 5:13, Adamov - Kunštát B 9:9, Olešnice - Rohozec B 13:5, Veselice - Blansko E 10:8, Boskovice B - Bořitov 6:12, Vysočany B - Brumov 9:9.

1. Olešnice	8	6	1	1	0	94:50	27
2. Veselice	8	6	1	1	0	85:59	27
3. Bořitov	8	6	0	2	0	90:54	26
4. Křetín B	8	5	1	2	0	86:58	24
5. Adamov	8	4	1	3	0	80:64	21
6. Kunštát B	8	3	3	2	0	80:64	20
7. Brumov	8	3	3	2	0	81:63	20
8. Boskovice B	8	3	0	5	0	56:88	17
9. Vysočany B	8	2	2	4	0	58:86	16
10. Blansko E	8	2	0	6	0	53:91	14
11. Rohozec B	8	0	3	5	0	54:90	11
12. Šošůvka C	8	0	1	7	0	47:97	9

### RP III

8. kolo: Velenov - Kunštát C 15:3, Brumov B - Zbraslavce D 3:15, Němčice - V. Opatovice B 4:14, Voděradý - Petrovice 7:11, Okrouhlá - Bořitov B 8:10, Žďárná C - Vanovice 5:13.

1. Velenov	8	8	0	0	0	118:26	32
2. Bořitov B	8	7	0	1	0	91:53	29
3. Vanovice	8	6	1	1	0	83:61	27
4. Petrovice A	8	5	0	3	0	77:67	23
5. V. Opatovice B	8	5	0	3	0	76:68	23
6. Zbraslavce D	8	5	0	3	0	85:59	23
7. Voděradý	8	3	2	3	0	71:73	19
8. Okrouhlá	8	2	3	3	0	74:70	17
9. Brumov B	8	1	1	6	0	62:82	12
10. Kunštát C	8	1	1	6	0	60:84	12
11. Němčice	8	1	0	7	0	39:105	11
12. Žďárná C	8	0	0	8	0	28:116	8

### RP IV

8. kolo: Blansko F - Vysočany C 10:8, Vanovice B - Rohozec C 3:15, Petrovice B - Velké Opatovice C 10:8, Br'ov - Velenov B 5:13, Okrouhlá B - Veselice B 6:12, Křetín C - Adamov B 3:15.

1. Velenov B	8	7	1	0	0	91:53	30
2. Adamov B	8	7	0	1	0	107:37	29
3. Petrovice B	8	6	0	2	0	88:56	26
4. Rohozec C	8	5	1	2	0	84:60	24
5. Veselice B	8	4	1	3	0	74:70	21
6. V. Opatovice C	8	3	2	3	0	74:70	19
7. Br'ov	8	3	1	4	0	76:68	18
8. Vanovice B	8	2	1	5	0	47:97	15
9. Křetín C	8	2	1	5	0	54:90	15
10. Okrouhlá B	8	2	0	6	0	65:79	14
11. Vysočany C	8	2	0	6	0	55:89	14
12. Blansko F	8	1	0	7	0	49:95	11

### RS I

8. kolo: Petrovice C - Boskovice C 15:3, Zbraslavce E - Šošůvka D 13:5, Svitávka B - Voděradý B 12:6, Rájec C Visky 17:1, Suchý - Letovice B 7:11, Kunštát D - Kuničky 5:13.

1. Rájec C	8	7	0	1	0	91:53	29
2. Svitávka B	8	6	1	1	0	102:42	27
3. Zbraslavce E	8	6	1	1	0	86:58	27
4. Kuničky	8	6	0	2	0	91:53	26
5. Voděradý B	8	5	0	3	0	78:66	23
6. Petrovice C	8	4	1	3	0	94:50	21
7. Letovice B	8	3	1	4	0	68:76	18
8. Kunštát D	8	3	1	4	0	65:79	18
9. Boskovice C	8	2	2	4	0	59:85	16
10. Visky	8	1	0	7	0	48:96	11
11. Suchý	8	1	0	7	0	47:97	11
12. Šošůvka D	8	0	1	7	0	35:109	9

### RS II

8. kolo: Olešnice B - Suchý B 13:5, Zbraslavce F - Šošůvka E 12:6, Bořitov C - Velenov C 12:6, V. Opatovice D - Letovice C 10:8, Kunštát E - Štěchov 8:10, Žďárná D - Křetín D 6:1.

1. Bořitov C	8	8	0	0	0	109:35	32
2. Štěchov	8	7	0	1	0	109:35	29
3. Křetín D	8	7	0	1	0	109:35	29
4. Olešnice B	8	6	0	2	0	94:50	26
5. Zbraslavce F	8	6	0	2	0	85:59	26
6. Šošůvka E	8	3	1	4	0	56:88	18
7. Suchý B	8	3	0	5	0	51:93	17
8. Letovice C	8	2	0	6	0	61:83	14
9. Kunštát E	8	2	0	6	0	50:94	14
10. V. Opatovice D	8	2	0	6	0	47:97	14
11. Žďárná D	8	1	0	7	0	54:90	11
12. Velenov C	8	0	1	7	0	39:105	9

Zpracoval Lubomír Slezák



Jedovnice - vystoupení

## Veselé Trojky

neděle – 13.1.2019

KD Jedovnice v 16 hodin

Předprodej vstupenek zahájen v prodejně „Květiny

Jaroslav Zelinka, Jedovnice“



**P-D Refractories CZ a.s.** Nádražní 218 - 679 63 Velké Opatovice  
<http://www.pd-refractories.cz/kariera>

### PŘIJME

#### PRACOVNÍKY DO VÝROBY,

„hledají se muži, kteří ve všech úkolech obstojí a fyzické práce se nebojí“

- pracoviště Svitavy a Velké Opatovice

#### a OBRÁBĚČE KOVŮ,

který je vyučen v oboru nebo má praxi a dovednosti v tomto oboru

- pracoviště Svitavy

#### NABÍZÍME:

- zajímavé náborové příspěvky až 60 tisíc Kč
- výhodné platové podmínky: po zapracování:  
výroba → 150 Kč až 200 Kč/hod. (včetně příplatků)  
obráběč kovů → 160 Kč až 220 Kč/hod. (včetně příplatků)
- práci ve stabilní nadnárodní společnosti

je možnost i brigády – dohoda o provedení práce nebo pracovní činnosti

#### Benefity:



- základní pracovní doba je 37,5 hodiny týdně
- 5 týdnů dovolené
- příspěvek na penzijní a životní pojištění
- příspěvky na stravování
- rozsáhlý sociální program s příspěvky na rekreační pobyt, na kulturní akce, vitamínové doplňky atd.
- a jiné

Všichni kreativní, cílevědomí a zruční zájemci, hlaste se:

pro Svitavy u paní Miloslavy Stráníkové, tel.: 461 579 140, 602 485 836,

[Miloslava.Stranikova@pd-group.com](mailto:Miloslava.Stranikova@pd-group.com)

pro Velké Opatovice u paní Dany Krejčířové, tel.: 516 493 306, 725 777 909,

[Dana.Krejcirova@pd-group.com](mailto:Dana.Krejcirova@pd-group.com)

Nástup dle dohody.

Jste vítáni!



## Kontakt na inzerci:

telefon: 774 408 399

e-mail: [inzerce@zrcadlo.net](mailto:inzerce@zrcadlo.net)

[zrcadlo.net](http://zrcadlo.net)

[www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)

## Soukromá řádková inzercie je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet opakování pošlete  
na e-mail [radim@bbnsro.info](mailto:radim@bbnsro.info).

Podnikatelská inzercie  
je ZPOPLATNĚNA.

# Vyhlášení Fotbalisty roku 2018 našeho okresu bude v Boskovicích

**REGION** - Výkonný výbor OFS Blansko zve všechny příznivce fotbalu na slavnostní vyhlášení ankety Fotbalista roku 2018. Slavnostní večer se uskuteční v pátek 11. ledna 2019 od 18 hodin v prostorách boskovického Skleníku.

Anketa, které se zúčastnilo sedmadvacet okresních klubů, probíhala dvoukolově. V prvním kole kluby nominovaly po třech uchazečích v každé z kategorií.

Z nich byl v jednotlivých kategoriích vytvořen seznam, ze kterého měly kluby v mužské kategorii přidělit no-

minovaným hráčům pořadí od prvního do jedenáctého místa. U ostatních kategorií od prvního do třetího.

**Pořadí jedenácti nejlepších v mužské kategorii, bude vybráno z těchto hráčů:**

Bednář David (FK Blansko), Havlíček Jan (FC Boskovice), Chloupek Luboš (FK Blansko), Keprt Daniel (SK Olympia Ráječko), Martinek Lukáš (FC Boskovice), Matuška Jan ml. (TJ Sokol Rudice), Paděra Ondřej (FK Blansko), Preč Antonín (FC Boskovice), Šmerda Dominik (FK Blan-

sko), Tenora Jakub (FC Boskovice), Traxl Zdeněk (FK Černá Hora).

**V kategorii dorostenců roku:** Alexa Štěpán (FC Boskovice), Fiala Jan (FK Blansko), Havelka Jan (FK Blansko).

**V kategorii žáků roku:** Farník Ondřej (FK Blansko), Opluštil Libor (FC Boskovice), Zouhar Dominik (FK Blansko).

**V kategorii hráčů přípravy roku:** Klimeš Bruno (FK Blansko), Pelíšek Jan (AFK Letovice), Setníčka Tomáš (Žijeme hrou).

**V kategorii trenérů roku:** Havlíček

Jan (FC Boskovice), Kolouch Tomáš (FK Blansko), Veselý Zdeněk (FK Blansko).

**V kategorii rozhodčího roku:** Kosička Libor, Nejezchleb Miroslav, Strya Milan.

VV OFS vybere osobnost, která bude uvedena v síně slávy OFS Blansko.

Peny budou předávat sponzoři akce a sportovní osobnosti, připraven je kulturní program a tombola.

Vstup na tento slavnostní večer je volný.

**Lubomír Slezák**

## Výsledky

### STOLNÍ TENIS

#### 1. liga žen, sk. B

11. kolo: **Moravská Slavia Brno - KST Blansko 7:3**, Zemanová, Viktorínová - Ševčíková, Suková 3:1 (-8, 7, 9, 7), Mergenthalová - Trávníčková 3:2 (-9, 4, 9, -9, 9), Viktorínová - Suková 3:0 (6, 9, 8), Zemanová - Ševčíková 2:3 (-4, -7, 9, 7, -6), Viktorínová - Trávníčková 3:0 (5, 4, 10), Mergenthalová - Ševčíková 3:0 (9, 10, 7), Zemanová - Suková 1:3 (-7, 9, -12, -8), Viktorínová - Ševčíková 2:3 (-6, 5, -8, 10, -12), Zemanová - Trávníčková 3:2 (8, -10, 11, -10, 9), Mergenthalová - Suková 3:1 (7, -7, 5, 6).

1. Havířov B	9	6	1	2	0	52:38	22
2. Hodonín C	9	6	1	2	0	54:36	22
3. Řeznovice B	9	6	1	2	0	48:42	22
4. Ústí nad Orlicí	9	4	3	2	0	46:44	20
5. Dobré B	9	5	0	4	0	50:40	19
6. Líšeň	9	4	1	4	0	49:41	18
7. Mor. Slavia	9	4	0	5	0	49:41	17
8. Vsetín	9	3	1	5	0	41:49	16
9. Blansko	9	1	1	7	0	29:61	12
10. Děhylov	9	1	1	7	0	32:58	12

#### 3. liga mužů, sk. D

11. kolo: **Moravská Slavia C - KST Blansko 10:1**, Sigmund, Juroška - Polívka, Petr 3:0 (3, 3, 7), Toufar, Vaculík - Zukal, Veselý 3:2 (-7, 7, 5, -5, 8), Toufar - Veselý 3:2 (6, -5, -11, 9, -7), Vaculík - Zukal 3:1 (5, 5, -5, 13), Juroška - Petr 3:0 (5, 3, 5), Sigmund - Polívka 3:0 (4, 9, 4), Vaculík - Veselý 3:2 (-6, -5, 4, 9, 5), Juroška - Zukal 3:1 (4, 9, -10, 9), Sigmund - Petr 3:0 (3, 10, 9), Toufar - Polívka

3:1 (8, 10, -8, 3), Juroška - Veselý 3:2 (-6, 7, -9, 7, 9).

1. Studená	11	10	1	0	0	109:48	32
2. Hodonín B	11	9	1	1	0	103:53	30
3. Holásky	11	8	1	2	0	103:60	28
4. Znojmo-Únanov	11	6	3	2	0	95:64	26
5. Lanžhot	11	6	0	5	0	89:77	23
6. Mikulčice	11	5	1	5	0	78:84	22
7. Mor. Slavia C	11	4	2	5	0	84:85	21
8. Řeznovice	11	3	2	6	0	77:90	19
9. Blansko	11	3	0	8	0	57:93	17
10. Havlíčkův Brod	11	2	2	7	0	61:97	17
11. Strážnice	11	2	1	8	0	47:105	16
12. Tišnov	11	0	2	9	0	61:108	13

#### Krajská soutěž I. třídy A

11. kolo: **KST Blansko B - STK Zbraslavce 5:10**, Mikula, Voráč - Suchý, Pačinek 0:3 (-7, -8, -6), Příkryl, Konečný - Křepela, Krása 0:3 (-8, -9, -8), Konečný - Pačinek 0:3 (-4, -3, -5), Příkryl - Křepela 2:3 (-9, -4, 7, 6, -5), Mikula - Krása 3:1 (6, -8, 5, 8), Voráč - Suchý 2:3 (6, -13, -12, 4, -7), Příkryl - Pačinek 3:2 (8, -10, 10, -3, 7), Mikula - Křepela 3:2 (7, -10, 7, -11, 5), Voráč - Krása 3:2 (10, -11, -6, 4, 10), Petr - Suchý 1:3 (-7, 2, -11, -8), Mikula - Pačinek 1:3 (-10, -9, 8, -10), Voráč - Křepela 1:3 (-6, 5, -10, -9), Petr - Krása 3:1 (-9, 8, 8, 10), Příkryl - Suchý 1:3 (10, -6, -8, -8), Voráč - Pačinek 1:3 (7, -7, -8, -10).

**Sokol Brno I C - Šošůvka 9:9**, Herník, Ryšavý - Bezděk, Kutil 0:3 (-15, -7, -7), Musil, Prachař - Cetkovský, Obalil 3:1 (7, 7, -16, 12), Herník - Bezděk 0:3 (-9, -3, -5), Ryšavý - Kutil 1:3 (8, -5, -3, -8), Prachař - Cetkovský 3:2 (-9, -7, 6, 11, 6), Musil - Obalil 3:0 (7, 13, 8), Ryšavý

- Bezděk 0:3 (-6, -6, -4), Prachař - Kutil 3:1 (-9, 5, 3, 5), Musil - Cetkovský 3:2 (7, 9, -6, -2, 12), Herník - Obalil 3:1 (10, -9, 10, 3), Prachař - Bezděk 0:3 (-11, -7, -7), Musil - Kutil 1:3 (-8, -7, 6, -6), Herník - Cetkovský 3:0 (3, 2, 7), Ryšavý - Obalil 0:3 (-5, -9, -4), Musil - Bezděk 1:3 (-11, -9, 9, -1), Herník - Kutil 3:1 (-9, 6, 9, 5), Ryšavý - Cetkovský 3:0 (7, 9, 8), Prachař - Obalil 2:3 (6, 8, -8, -8, -10).

1. Hlubočany	11	9	1	1	0	103:44	39
2. Zbraslavce	11	9	1	1	0	105:49	39
3. Ivančice	11	8	0	3	0	98:60	35
4. Šošůvka	11	7	2	2	0	102:66	34
5. Blansko B	11	6	3	2	0	99:67	32
6. Brno I C	11	5	2	4	0	88:75	28
7. Kuřim	11	4	2	5	0	79:88	25
8. Sílůvka B	11	4	1	6	0	73:82	24
9. Mokrá	11	4	0	7	0	59:96	23
10. Komořany	11	2	0	9	0	55:92	17
11. Bystřice	11	2	0	9	0	43:103	17
12. Bučovice	11	0	0	11	0	28:110	11

#### Krajská soutěž II. třídy B

11. kolo: **Sokol Žďárná - Triangl o.s. Rájec 7:10**, Sýkora, Meluzín - Svoboda, Sehnal 0:3 (-3, -8, -3), Polívka, Richter - Zouhar, Šustáček 2:3 (-10, -9, 6, 8, -9), Sýkora - Zouhar 2:3 (9, 5, -4, -1, -5), Meluzín - Šustáček 2:3 (11, -3, 12, -8, -11), Polívka - Sehnal 3:1 (9, 7, -6, 8), Richter - Svoboda 3:1 (8, 2, -9, 9), Meluzín - Zouhar 0:3 (-5, -10, -17), Polívka - Šustáček 3:1 (2, -10, 9, 10), Richter - Sehnal 3:0 (4, 6, 11), Sýkora - Svoboda 1:3 (8, -2, -6, -8), Polívka - Zouhar 3:2 (-7, -11, 8, 9, 8), Richter - Šustáček 3:0 (7, 3, 9), Sýkora - Sehnal 0:3 (-9, -12, -8), Meluzín - Svoboda 1:3 (8, -13, -4, -10), Rich-

## Pod vysokou sítí Letovičtí muži dvakrát podlehli silné Kometě

**REGION** - Hned v první lednovou sobotu předehrávali volejbalisté Letovic zápasy 15. a 16. kola krajského přeboru mužů.

#### Muži KP 1

**TJ Sokol Letovice - Kometa Brno 1:3 (-18, -18, 21, -21) a 0:3 (-15, -16, -22)**. Vedoucí celek soutěže si celkem bez problémů odvezl všechny body.

1. Kometa Brno	16	13	2	0	1	46:11	43
2. Žabovřesky	14	6	5	0	3	34:21	28
3. Brno - jih	16	7	2	3	4	35:27	28
4. Vyskov	14	6	1	2	5	28:26	22
5. Znojmo	14	6	1	1	6	24:28	21
6. Ingstav Brno	14	5	1	4	4	29:29	21
7. Letovice	18	3	2	3	10	27:44	16
8. Šlapanice B	14	0	0	1	13	5:42	1

V dalších domácích zápasech hostí letovičtí volejbalisté 9. února B-tým Šlapanic. **(les)**

ter - Zouhar 3:1 (8, -9, 5, 7), Sýkora - Šustáček 2:3 (-3, 10, 9, -11, -3), Meluzín - Sehnal 1:3 (-5, 12, -8, -8), Polívka - Svoboda 0:3 (-4, -8, -9).

**KST Blansko C - STK Zbraslavce B 10:2**, Příkryl, Voráč 3:0 WO, Konečný, Skoupý - Křepela, Svěrák 1:3 (-11, -10, 7, -6), Procházka - Svěrák 3:2 (5, -2, -3, 7, 9), Příkryl - Křepela 3:1 (3, 13, -5, 2)...

**Pokračování na str. 9**

## Kam za sportem

### HOKEJ

**12. 1., 17 h** Březina - Uničov, Krajská liga v hoceji.

### ŠACHY

**13. 1., 10 h** Garde Lipovec B - MKS Vyškov B, Lipůvka - Spartak Adamov B, Slavia Boskovice B - ASK Blansko, Sokol Rudice - Lokomotiva Brno B, KP 2.

### STOLNÍ TENIS

**12. 1., 9:30 h** KST Blansko - Moravská Slavia Brno, 1. liga žen.

**15 h** KST Blansko - Moravská Slavia Brno C, 3. liga mužů.

# V boji o hokejové play-off bylo na domácím ledě lepší Blansko

**REGION** - Hokejová Krajská liga Jižní Moravy a Zlína pokračovala hned první lednový víkend. Na programu měla zápasy 18. kola, mezi nimi také okresní derby. V něm týmy Blanska a Březiny bojovaly o osmé místo a tedy poslední vstupenku do play-off.

**18. kolo: Blansko - Březina 4:2 (1:0, 1:1, 2:1)**, 6. Drenčko, 21. Jílek, 53. Vítek, 59. Grünwald - 28. Pokorný, 51. Kozel.

**Blansko:** Šenk - Sedláček, Jakubec, Pilát, Němec, Antoňů, Hanzlík, Král, Drenčko, Vítek, Berka, Hussein, Grünwald, Novosad, Jílek, Antal, Šála.

**Březina:** Jakubčík - Pokorný,

Švejda, Sedláček, Cívka, Štěrba, Burian, Boček M., Buhaj, Boček J., Hroudný, Kozel, Duplaku, Kousalík, Ondráček, Malíř, Dvořák, Drahovzal.

Hned v prvním střídání byl vysokou holí zasažen do obličeje hostující Hroudný a Březina hrála čtyřminutovou přesilovou hru. Jenže hosté se za celou přesilovku téměř nedostali do útočné třetiny. A tak se radovali domácí, když se v 6. minutě trefil Drenčko.

V první minutě druhé třetiny zvýšili domácí Jílkem na rozdíl dvou branek, ve 27. minutě snížil střelou od modré Pokorný.

Po jedenácti minutách poslední

části sice vyrovnal hostující kapitán Kozel, ale už za dvě minuty domácí veterán Vítek poslal svůj tým znovu do vedení. V 59. minutě dostal trest na 5 minut + do konce utkání jeden z hostujících hráčů a v čase 59:27 Grünwald střelou pod horní tyč uzavřel výsledek utkání.

Celek Blanska si tak před týmem Březiny uchoval šestibodový náskok.

**Další výsledky 18. kola:** Rosice - Velká Bíteš 2:9, Uherské Hradiště - Uherský Ostroh 4:5 sn, Kroměříž - Velké Meziříčí 3:5, Uničov - Břeclav 3:1, **Boskovice - Brumov-Bylnice 2:5**, Hodonín - Uherský Brod 7:6 pp.

1. Velké Meziříčí	17	15	0	2	111:41	45
2. Uherský Ostroh	18	13	2	3	75:50	42
3. Hodonín	18	12	2	4	115:78	40
4. <b>Boskovice</b>	<b>18</b>	<b>11</b>	<b>1</b>	<b>6</b>	<b>91:70</b>	<b>35</b>
5. Uničov	17	8	3	6	72:65	29
6. Velká Bíteš	18	7	4	7	85:69	28
7. Kroměříž	18	9	1	8	86:78	28
8. Uherský Brod	18	7	4	7	71:82	26
9. <b>Blansko</b>	<b>18</b>	<b>6</b>	<b>4</b>	<b>8</b>	<b>64:77</b>	<b>25</b>
10. <b>Březina</b>	<b>18</b>	<b>5</b>	<b>3</b>	<b>10</b>	<b>75:73</b>	<b>19</b>
11. Brumov-Bylnice	18	5	2	11	62:98	18
12. Břeclav	18	3	4	11	79:104	15
13. Uherské Hradiště	18	4	3	11	56:99	15
14. Rosice	18	2	3	13	49:107	10

V 19. kole přivítá Březina v sobotu 12. ledna Uničov, Břeclav Boskovice a Velká Bíteš Blansko.

**Lubomír Slezák**

## Okresní běžecká liga 2018 je už minulostí

**PETROVICE** - Hraběčino běhání bylo tak jako každý rok posledním během Okresní běžecké ligy. Na trati hlavního závodu o délce 5 200 metrů změnilo svoje síly 110 atletů, nejrychlejším z nich byl Daniel Kotyza z VSK Univerzita Brno, nejlepší ženou byla stejně jako v loňském roce Martina Vévodová z AK Perná, která závod dokončila na celkově 13. místě.

**Muži:** 1. Kotyza Daniel (VSK Univerzita Brno), 16:56.

**Veteráni 1:** 1. Široký Stanislav (Blansko), 18:47.

**Veteráni 2:** 1. Dvořák Jiří (Elite Sport Max Team), 19:37.

**Veteráni 3:** 1. Mikita Pavel (Sever Brno), 24:52. **Ženy:** 1. Vévodová Martina (AK Perná), 19:31.

**Veteránky 1:** 1. Komárková Zdeňka (Kometky Olešnice), 22:42.

**Veteránky 2:** 1. Hynštová Marie (AK Drnovice), 25:02. Z celkového vítězství Okresní běžecké ligy se radoval Vojtěch Grün (AC Okrouhlá),

který si ze 14 započítaných startů připsal čtrnáct prvních míst a tedy maximální počet bodů. Nejlepší ženou ročníku 2018 byla Lenka Polachová (Horizont kola Novák Blansko), která byla také čtrnáctkrát nejlepší.

**Vítězové ligy v dalších kategoriích** - junioři: Marek Samuel (Elite Sport Boskovice), juniorky: Charvátová Tereza (Elite Sport Boskovice), starší zážkyň: Štoudková Pavla (ASK Blansko), starší žáci: Dobrovský Michal

(Biathlon Blansko), mladší zážkyň: Křížová Viktorie (Elite Sport Boskovice), mladší žáci: Charvát Matyáš (Elite Sport Boskovice), přípravka dívky: Šamšulová Martine (Elite Sport Boskovice), přípravka chlapci: Ellinger Denis (ASK Blansko).

Slavnostní vyhlášení výsledků Okresní běžecké ligy ve všech kategoriích proběhne v neděli 20. ledna 2019 od 16.30 hodin v Obecním domě ve Spešově.

**(Ies), foto z Petrovic Mirek Nosek**

